



“为考生服务也是圆自己的高考梦”

一热心市民将用新车送考生

本报济宁5月31日讯(记者 李蕊) “20年前,只差1分我与大学失之交臂。没有走进大学校园是我今生最大的遗憾。我感觉为考生服务也是圆我自己的高考梦。”5月30日上午,家住市中的刘先生成为首个报名参加“绿丝带”活动的私家车主。

据刘先生介绍,他今年40岁,在济宁市市中区经营一家理发店,经过多年的打拼,目前不仅事

业上小有成就,而且最近还购买了私家车。面对如今优越的生活条件,刘先生告诉记者,二十年前他自己也曾经是一名备战高考的学子。但由于发挥失利,原本学习成绩优异的自己却只因1分之差,与梦想中的大学失之交臂。这也成为了他这些年来深藏在心里的一个结。他始终认为,如果再有一次高考的机会,自己肯定会成功。他表示,正因为自己

也经历过高考,深知考生的艰辛,所以一直想为这些孩子干些实实在在的事情,自己也可以通过这个机会重温当年的高考,也算重圆了自己的高考梦。

“刚提的新车,开了还不到一个月。这次我和妻子就轮流用它来送这些孩子。”刘先生告诉记者,当妻子得知自己的这个想法后非常支持,甚至表示打算和他一起参与这次“绿丝带”爱心

送考活动。“她的驾龄比我长,这次肯定她是主力。”刘先生调侃道。

对于参加活动的意义,刘先生认为参加这次活动不仅可以帮他重圆高考梦,而且对12岁的女儿也是一种教育。他希望通过夫妻两人的行动可以让女儿懂得,在帮助别人的同时,自己也可以获取更多的快乐。

◎温馨提示◎

三类考生优先预约

本次爱心送考活动分为预约接送和应急接送。需要接送的考生请提前预约,因生病、残疾、受伤等身体不适的考生以及家住偏僻处不方便出行的考生可优先预约。在参加考试的路上遇到交通拥堵的高考生,也可随时向挂有“绿丝带”的车辆求助。在预约时,考生或家长请详细登记姓名、联系电话、家庭地址及所在考点等信息,以便及时顺利接送。参与热线:2480333,15053728870。

欢迎爱心车来加盟

车况良好的出租车,无不良驾驶记录、有爱心的私家车主,都可以报名成为我们爱心车队的一员。另外,也欢迎有爱心的车商、车队和车友会加盟。届时,活动车辆将挂有“绿丝带”,为高考生提供送考服务。愿意参加爱心车队服务的驾驶员,请提前报名,报名时请登记姓名、联系方式、车牌号及方便接送地点等信息。另外需要提醒司机师傅们,报名时也要考虑好自己高考期间的时间安排,尽量避免临时退出活动的情况发生。参与热线:2480333,15053728870。

本报记者 李蕊 马辉

“我想约辆爱心车”

不少考生家长预约送考车

本报济宁5月31日讯(记者 李蕊) “我女儿前几天脚崴了,家离考点又比较远,希望能帮她预约一辆送考车。”自本报发起“绿丝带”爱心送考活动以来,在吸引有车爱心市民踊跃报名送考的同时,不少家有特殊情况的考生家长也打来电话,希望提前帮子女预约一辆送考车辆。

“生意实在太忙了,大热的天让女儿一个人到考场还真不放心,要是能有辆车帮忙接送孩子就好了。”在市中区经营一家纺织品店的王女士一早就给本报打来电话,希望为即将参加高考的女儿提前预约一辆送考车。王女士告诉记者,他们夫妻俩平时生意忙得很难顾上家,好在女儿一向很懂事,在生活、学习方面也没让他们操多少心。可高考是孩子一生中非常重要的大事,自己也和丈夫商量过打算考试的那几天关门歇业做个陪考一族,但懂事的女儿却一直不同意。

“眼看大考的日子就要到了,一想到孩子考试当天在烈日下来回奔波就觉得特别心疼。”王女士说。



出租车系上绿丝带

5月31日下午,济宁新交运出租车公司的司机师傅石广志为自己的出租车挂上绿丝带。高考将至,新交运出租车公司将从215辆公车公营的车辆中抽调出50辆出租车组成送考车队。 本报记者 张晓科 李蕊 摄